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万有引力的电本质

           

万有引力的本质是中性物体电极化造成的。带电体引起中性物体发生极化现象我们已经非常熟

悉，其效果是产生引力。那么，中性物体之间就不能发生电的极化现象么？别忘了，一切中性物体都

是由电子构成的。包括中子、中微子等所谓基本粒子。让我们先来看看最简单的情况：两个电子对相

距较远的受力情况。如图
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式中

,

负号表示引力效果。即，万有引力。对于一般物体之间的万有引力只不过是

（

3

）式的迭加。
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对于质子和中子内的电子，力的零点为：

                    SIN

（

b/r

）

= 0
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的所有解。
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上式方程组中：

b=1.032*10              

�

=3.99996*10            r

质

����

.

质子半径。

        

对于上述的解，只有

 d f /

ｄｒ

<

０的零点才有可能保留电子。而电子或电子对之间相互作用规律仍然

遵循：

  

ｆ＝

ee(

a/r)sin(

b/r)  ��..(1)

     

显然，强力和弱力正是组成物质的微观粒子中的电子或电子对受到

（

1

）式作用而反映出的现象。

统一论（2）
原子的光谱

1. 光是什么?

光是电子振动在介质中的传播。当然，这种介质也包括真空。那么，原子为什么能发光？而且每种原子又都有自己的光谱呢？

先看一下原子的结构，如图3。[image: image3.png]B3 EFEIREE



按原有物理理论，原子发光是由于原子中的电子从高能级向低能级“跃迁”而发出“光子”。请问大家：原子跃迁是什么意思？光子又是什么？
 ADVANCE 用统一论观点解释原子发光是很容易的。实际原子中的电子所处的能级就是力的零点。不同的零点对应不同的能级。零点的斜率决定光的频率。基态原子中的电子都在各自的零点停留，保持着原子的稳定性。当原子受激时，电子将偏离零点并开始做简谐运动。这种运动的传播便形成了光现象。
对于氢原子来说，核外只有一个电子。每一个原子受激只能发射单一频率的光。对应光谱上的一条谱线。大量氢原子同时受激时，由于每个原子中的电子所处的零点不同，表现出不同的频率而形成氢元素的光谱。按统一论的观点，约束下原子中电子的零点是不连续的。所以，光谱也是不连续的。
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由统一论基本规律：f=ee(a/r)sin(b/r) 

        运用数学手段可以求出P1、P2……Pn各点对应的切线的斜率，进而求出光的频率及光谱。

王保新

2001/03/24      如果谁能将此假说否定，请E-mail：wbx. 21@163. Com给我。我深表谢意。
_1046943436.doc
统一论（续1）


从物理学发展史上看，重大的物理发现并形成系统理论，都不是由具体的实验科学家完成。而是由善于总结这些实验结论，站在这些实验科学家肩膀上的人，以超人的思维、想象、逻辑推理高度概括出真正的物理理论。而这些理论的特点：不能从实验上直接验证，却指导了实验。


牛顿第一定律能从实验上直接验证吗？光速不变能从实验上直接验证吗？


一  电子对存在的合理性


对于电子我们已经非常熟悉。知道它的质量、电量、自旋等。而正电子和负电子结合起来我们知之甚少。电子由于它的带电性，我们很容易发现它、捕捉它、测量它。而电子对则不然。我们有什么办法捕捉它呢？


不要一提到真空中充满电子对，就认为物体在真空中运动会发生阻尼现象。其实不然，电子对超乎
寻常地小，又是中性。它可以穿越任何密度的物体而不受到阻碍。就象中微子一样（中微子也是由电子对构成）。


我们知道一个事实：正电子和负电子可以湮灭，在真空中可以产生出正、负电子。那我们为什么不能说，真空本来就是由电子对构成。“光子”实际是不存在的。“光子”就是电子对的共振态。光电效应就是真空电子对与原子外层电子共振逃逸现象。


在很早以前，有人还说有“声子”呢。是“声子”进入我们耳朵。你信吗？


 二    相互作用的统一性


应该说：万有引力和斥力。力的基本规律f=ee(a/r)sin(b/r).用尤拉公式可写成复数形式。看似简单，它却概括了所有作用。


你想想：如果只有引力，宇宙将怎样；只有斥力，宇宙又将怎样。而宇宙只能在引力和斥力的交替中达到永恒。


 三    研究一下函数y=(1/x)sin(1/x)


认真研究一下函数y=(1/x)sin(1/x)，你会得到更多。如：光谱问题，请解方程组y=0,dy/dx<0。


关于波粒二象性、量子论、测不准原理、质能转换、放射性现象、强相互作用和弱相互作用、宇称守恒、相对论力学等等都可以用统一论得到全新的解释。（待续）


[image: image1.png]y=(1/x) sin (1/x)
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                                         万有引力的电本质


           万有引力的本质是中性物体电极化造成的。带电体引起中性物体发生极化现象我们已经非常熟悉，其效果是产生引力。那么，中性物体之间就不能发生电的极化现象么？别忘了，一切中性物体都是由电子构成的。包括中子、中微子等所谓基本粒子。让我们先来看看最简单的情况：两个电子对相距较远的受力情况。如图1:                                                             


                                                                                                                           

                 电吸引力f1= （eeab/R12+ eeab/R22 ）                                              R1


                 电排斥力f2=2eeab/R32

             上式由库仑定律既可得出。


          其合力：f=f1+f2                                                                                        R2 


                           =eeab（2/R32-1/R12 –1/R22）                       d                             


                           =eeab（2R12R22- R32R22-R32R12）


                               / R12R22R32  


             由于：R2 =R1 –2d          R3 =R1- d     

              代入上式：                                                                                         R3 

                   进行运算，整理。并考虑到R>>d                                                                                                         


              得：f= -6eeabd2 /R4…………(1)                                           


              令:R=r    d=ßr       ß=3.99996*10-22

              代入(1)式得：


                           f = -6eeabß2/r2……………(2)


      令: 6eeabß2 = G。=2.09*10-70 Nm2 (绝对引力常数.)  则:f = -G。/r2            (3)式中,负号表示引力效果。即，万有引力。对于一般物体之间的万有引力只不过是（3）式的迭加。

                  关于强力和弱力             



     对于质子和中子内的电子，力的零点为：                    SIN（b/r）= 0



                                                                                                ß< r ≤ r质         的所有解。



                                                                      -10                                 -22                                                     



                        上式方程组中：b=1.032*10              ß=3.99996*10            r质………….质子半径。



        对于上述的解，只有 d f /ｄｒ<０的零点才有可能保留电子。而电子或电子对之间相互作用规律仍然遵循：  ｆ＝ee(a/r)sin(b/r)  ……..(1)



     显然，强力和弱力正是组成物质的微观粒子中的电子或电子对受到（1）式作用而反映出的现象。
























































































_1046943389.doc
统一论      作者：王保新   E-mail: wbx.21@163.com

在没有发现空气存在的古时，各种各样的理论繁琐地解释着现在看来非常简单的自然现象。


从“金木水火土”到“原素周期表”再到统一论


其实客观世界是很和谐的，也是很简单的。

一 物质本元的归一性


一切物质（包括各种基本粒子和场）都是由电子组成的。电子包括正电子和负电子。


二 电子间的相互作用规律


f=ee(a/r)sin(b/r)       a b为常数。[image: image1.png]





三 推论


1． 当r.>>b时。f=eeab/r2………库仑定律。


2． 当r<b时。f将发生周期性变化，引力和斥力将发生转变。出现微观现象。


3． 关于原子的稳定性


原子中的电子处于力的零点，即sin(b/r)=0  且df/dr=η〈0该点为电子的平衡点。η—平衡系数。η随r减小而增大。所以越是内层电子越稳定，外层次之。


4．关于原子发光


原子发光实际上是电子在平衡位置受激振动的结果。其频率γ=k(η/me)0.5由于η的不连续性，所以原子发光的频率也是不连续的。


5．关于万有引力


万有引力是中性物质电极化现象。（推导略）


6．关于真空


真空中充满电子对---“以太”。现代科技手段还不能捕捉到电子对，把它从绝空中分离出来。就好象古代不能把空气分子分离出来而不承认有真空一样。

                            王保新                    2001年2月24日
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统一论（续1）



从物理学发展史上看，重大的物理发现并形成系统理论，都不是由具体的实验科学家完成。而是由善于总结这些实验结论，站在这些实验科学家肩膀上的人，以超人的思维、想象、逻辑推理高度概括出真正的物理理论。而这些理论的特点：不能从实验上直接验证，却指导了实验。



牛顿第一定律能从实验上直接验证吗？光速不变能从实验上直接验证吗？



一  电子对存在的合理性



对于电子我们已经非常熟悉。知道它的质量、电量、自旋等。而正电子和负电子结合起来我们知之甚少。电子由于它的带电性，我们很容易发现它、捕捉它、测量它。而电子对则不然。我们有什么办法捕捉它呢？



不要一提到真空中充满电子对，就认为物体在真空中运动会发生阻尼现象。其实不然，电子对超乎
寻常地小，又是中性。它可以穿越任何密度的物体而不受到阻碍。就象中微子一样（中微子也是由电子对构成）。



我们知道一个事实：正电子和负电子可以湮灭，在真空中可以产生出正、负电子。那我们为什么不能说，真空本来就是由电子对构成。“光子”实际是不存在的。“光子”就是电子对的共振态。光电效应就是真空电子对与原子外层电子共振逃逸现象。



在很早以前，有人还说有“声子”呢。是“声子”进入我们耳朵。你信吗？



 二    相互作用的统一性



应该说：万有引力和斥力。力的基本规律f=ee(a/r)sin(b/r).用尤拉公式可写成复数形式。看似简单，它却概括了所有作用。



你想想：如果只有引力，宇宙将怎样；只有斥力，宇宙又将怎样。而宇宙只能在引力和斥力的交替中达到永恒。



 三    研究一下函数y=(1/x)sin(1/x)



认真研究一下函数y=(1/x)sin(1/x)，你会得到更多。如：光谱问题，请解方程组y=0,dy/dx>0。



关于波粒二象性、量子论、测不准原理、质能转换、放射性现象、强相互作用和弱相互作用、宇称守恒、相对论力学等等都可以用统一论得到全新的解释。（待续）



王保新



2001年3月2日


统一论（续2）


万有引力的电本质.



万有引力的本质是中性物体电极化造成的。我们先来看看最简单的情况----两个电子对相距较远的--受力情况。如图1：引力为f1+f3; 斥力为2f2.而f1=eeab/(r1)2; f2=eeab/(r2)2; f3=eeab/(r3)2.  



 其合力f=2f2-(f1+f3)=eeab{2/(r2)2-1/(r1)2-1/(r3)2}=eeab{2(r1)2(r3)2-(r2)2(r3)2-(r1)2(r2)2}/(r1)2(r2)2(r3)2=eeab{2(r1)2(r1+2d)2-(r1+d)2(r1+2d)2-(r1)2(r1+d)2}/(r1)2(r1+d)2(r1+2d)2=eeab{2(r1)4+8(r1)3d+8(r1)2d2-(r1)4-4(r1)3d-4(r1)2d2-2(r1)3d-8(r1)2d2-8r1d3-(r1)2d2-4r1d3-4d4-(r1)4-4(r1)3d-4(r1)2d2}/(r1)2(r1+d)2(r1+2d)2



分子上(r1)4系数为零；(r1)3系数为-2d.由于r>>d.所以合力f=-2eeabd/r2…….(1)



(1) 式说明:1.负号表示合力的效果是引力.



                        2.作用力的大小与距离的平方成反比.



                        3.eeabd均为常数.        令:2eeabd=G.  （1）式 f=-G/r2……….(2)



                    对于一般物体间的万有引力，只不过是（2）式的叠加。


王保新              注：上面推导中字母后面的数字表示脚码或指数。


2001年3月4日





